

СОВЕТСКАЯ ЭСТОНИЯ

г. Таллин

10 АВГ. 1947

ОТКРЫТИЕ СЕЗОНА В ТЕАТРЕ «ЭСТОНИЯ»

9 августа состоялось открытие сезона в театре «Эстония». Сезон открылся постановкой оперы «Кармен».

В конце августа драматический коллектив театра «Эстония» покажет премьеру «Три сестры» Чехова. 22 сентября состоится премьера оперетты

«Нищий студент», 10 октября — премьера оперы «Тихий Дон».

К 30-й годовщине Великой Октябрьской Социалистической Революции готовится к постановке новый балет лауреата Сталинской премии Э. Каппа «Калевипоэг».